Corrigé des exercices

CM1

DICTEE FLASH

En voulant éviter des trous, mon petit@ a trébuché et

Exercice 1 p.136

s’est blessé|aux genoux et au nez.

a trébuché : verbe trébucher au passé composé (1 groupe)
s’est blessé : verbe se blesser au passé composé (1 groupe)
GNS = Groupe nominal sujet (frere : nom noyau)

Les autres groupes nominaux de la phrase

FRANCAIS

Exercice 2 p.36

a. Hier, un nouvel éléve est arrivé dans la classe.

masculin féminin masculin féminin pluriel
singulier singulier pluriel
Un événement | Une robe Des meubles Des filles
heureux neuve anciens coquettes
Une histoire Des valises
Un gros carton | jntéressante Des faux bijoux | pjeines
Un éléve Une rue Des animaux Des glaces
curieux étroite domestiques délicieuses
U _ » Une eau claire Des coussins Des maisons
n panier vide bleus modernes
Des fleurs
blanches

Exercice 3 p.137

QLo
b. Ce fruit a un gout amer.
p
c. Lechat blanc joue avec une petite balle.
Qo
d. Le public enthousiaste applaudit les artistes.
N

e. Mon amie Lily porte de nouvelles lunettes rectangulaires.
QU< P

a. Lavoisine aimable = les voisins aimables

b. Une histoire secréte - des messages secrets

c. La monnaie nationale = les drapeaux nationaux

d. Une fille muette - des garcons muets

e. L’eau fraiche - les jus de fruits frais




Corrigé des exercices
CM1

MATHEMATIQUES

Exercice 1 p.142

Laire du carré A est de 4 cm?.

2

L'aire du rectangle B est de 3 cm”.

L’aire du carré C est de 9 cm”.

L'aire du carré D est de 16 cm?.
2

L'aire du rectangle E est de 8 cm”.

L’aire du rectangle F est de 4 cm?.

Exercice 6 p.140

L’aire de la surface verte est 8 u.

L’aire de la surface bleue est de 6 u.
L’aire de la surface violette est de 6u.

L’aire de la surface rose est de 10 u.

Voici quelques précisions qui peuvent aider votre enfant pour

mieux comprendre la correction.

B ¥ Détermine l'aire de chaque surface
avec l'unité indiquée.

U = 6 carreaux

u

U =2 carreaux |




